

КОПІЯ



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.12.2015 року

№ 665

Про внесення змін до Положення про комісію з вирішення питань, пов'язаних із наданням населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг у виняткових випадках та пільг за фактичним місцем проживання затвердженого розпорядженням Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 травня 2015 року № 283

Зареєстровано в *Державній адміністрації Київської області*  
*15 грудня 2015 р.*  
Керівник Реєструючого органу *С. М. Мельничук*  
(підпис)

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та пічного побутового (рідкого) палива», постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 752 «Про внесення змін до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» та з метою приведення розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації у відповідність до законодавства України.

1. Унести до Положення про комісію з вирішення питань, пов'язаних із наданням населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг у виняткових випадках та пільг за фактичним місцем проживання затвердженого розпорядженням Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 травня 2015 року № 283 та зареєстрованого в Голоосівському районному управлінні юстиції у місті Києві 03 червня 2015 року за № 4/313 (далі – Положення) такі зміни:

1.1. Пункт 3.2 розділу III Положення викласти в наступній редакції:  
«3.2. Виходячи з конкретних обставин що склалися, як виняток, на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства, комісія може

приймати рішення про призначення субсидій на житлово-комунальні послуги у таких окремих випадках:

на понадворкову площу житла (непрацездатними особам, які проживають самі);

якщо будь-хто із зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб (осіб, які фактично проживають), яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги, протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії (призначення субсидії без звернення) здійснює купівлю майна або послуги на суму, яка на дату купівлі (оплати) перевищує 50 тис. гривень;

особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні (будинку) на підставі договору найму (оренди) житла (далі – орендар);

індивідуальним забудовникам, будинки яких не прийняті в експлуатацію;

зареєстрованій особі, яка сплачує за розділеними особовими рахунками, виходячи з кількості зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, які сплачують за послуги на такі рахунки:

дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям, а також сім'ям (крім багатодітних сімей), у яких не менше року проживають троє і більше дітей, втрачуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, субсидія може бути розрахована виходячи з кількості дітей, які фактично проживають у житловому приміщенні (будинку), з урахуванням дітей, які не зареєстровані в ньому;

у разі, коли кількість фактично проживаючих зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб є меншою, ніж кількість зареєстрованих у такому приміщенні (будинку) осіб, субсидія розраховується виходячи з кількості зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб які фактично проживають;

у разі відсутності відомостей про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб;

якщо промадяння перебувають у складних життєвих обставинах і не змогли своєчасно звернутися за призначенням субсидії, то субсидія може призначатися з дня виникнення права, але не більше ніж за шість місяців до звернення за призначенням субсидії;

рішення про призначення в окремих випадках субсидії переглядається у разі зміни у складі осіб зареєстрованих або фактично проживаючих у житловому приміщенні (будинку), їх працевлаштування або виникнення в них інших джерел доходів».

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т. В. о. Голови

А. Мельничук



030388